АНАЛІЗ

злочинів вчинених групою осіб, групою осіб за попередньою змовою, організованою групою або злочинною організацією по розглянутих Могилів-Подільським міськрайонним
судом кримінальних справах за 2012 рік.

На виконання плану роботи на перше півріччя 2013 року Могилів-По-дільським міськрайонним судом Вінницької області проведено аналіз злочинів вчинених групою осіб, групою осіб за попередньою змовою, організованою групою або злочинною організацією по розглянутих Могилів-Подільським міськрайонним судом кримінальних справах за 2012 рік.
Могилів-Подільським міськрайонним судом Вінницької області у 2012 році розглянуто 24 кримінальні справи, засуджено 43 особи за скоєння злочинів групою осіб, групою осіб за попередньою змовою, організованою групою. З числа розглянутих справ: злочини скоєно групою осіб – 3 справи; групою осіб за попередньою змовою – 19 справ; організованою групою – 2 справи.

Протягом 2012 року розглянуто 3 справи відносно 6 осіб за скоєння злочинів, передбачених ч. 2 ст. 296 КК України, вчинених групою осіб. 

Крім того, протягом 2012 року розглянуто 14 кримінальних справ, відносно 31 особи  за скоєння злочинів проти власності, передбачених ст. 185 ч.2, 185 ч. 3, 186 ч. 2, 187 ч. 2, 187 ч. 3 КК України, з кваліфікуючою ознакою вчинені за попередньою змовою групою осіб.

4 кримінальні справи розглянуті, засуджено  10 осіб, за скоєння злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, передбачених ст.ст. 305 ч. 2, 307 ч. 2 КК України, з кваліфікуючою ознакою вчинені групою осіб за попередньою змовою.  

Протягом 2012 року Могилів-Подільським міськрайонним судом розглянуто 2 кримінальні справи, засуджено 6 осіб за злочини скоєнні організованою групою.

Кримінальні справи по обвинуваченню у скоєнні злочинів злочинною організацією в 2012 році на розгляд Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області не надходили.
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