Узагальнення 
практики міськрайсуду по цивільних справах про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи за 2012 рік

(витяг)
На виконання плану роботи на перше півріччя 2013 року  міськрайсудом проведено узагальнення судової практики по цивільних справах про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи за 2012 рік, розглянутих міськрайсудом у 2012 році.

За вказаний період до міськрайсуду надійшло сім заяв про визнання фізичної особи недієздатною, дві з яких було повернуто на підставі ч.2 ст.121 ЦПК України. На підставі п’яти заяв було відкрито провадження, з них чотири заяви задоволено повністю, по одній справі провадження було закрито.

Згідно ч. 1 ст. 39 ЦК України фізична особа може бути визнана судом недієздатною, якщо вона внаслідок хронічного, стійкого психічного розладу не здатна усвідомлювати значення своїх дій та (або) керувати ними. 


Під час розгляду матеріалів заяви про визнання особи недієздатною суддя зокрема вирішує питання чи відповідає форма і зміст вимогам ст. 119 ЦПК України та чи подана вона особою, яка має право звертатися до суду з такою заявою. Так відповідно до ч. 3 ст. 237 ЦПК України заява про визнання фізичної особи недієздатною може бути подана членами її сім’ї, близькими родичами, незалежно від їх спільного проживання, органом опіки та піклування, психіатричним закладом.

Згідно ч. 3 ст. 238 ЦПК України у заяві про визнання фізичної особи недієздатною повинні бути викладенні обставини, що свідчать про хронічний, стійкий психічний розлад, внаслідок чого особа не здатна усвідомлювати значення своїх дій та (або) керувати ними. 
У разі не виконання заявником вищезазначених вимог статей ЦПК України суддя своєю ухвалою залишає заяву без руху та надає строк для усунення зазначених в результативній частині ухвали недоліків.

 З аналізу, досліджених під час проведення узагальнення справ, розглянутих судом за 2012 рік, вбачається, що судді Могилів-Подільського міськрайонного суду дотримуються вимог, передбачених гл. 2 розділу 4 ЦПК України, якими врегульовані питання відкриття провадження у справі за заявами про визнання фізичних осіб недієздатними, розгляд таких заяв та ухвалення рішення у справі, а саме перевіряють чи правомочні особи, які звертаються до суду з заявами про визнання осіб недієздатними, дотримуються вимог ч. 4 ст. 234 ЦПК України щодо розгляду справ про визнання осіб недієздатними у складі одного судді і двох народних засідателів, розгляд заяви на виконання положень ч. 1 ст. 240 ЦПК України проводиться за участю заявника та представника органу опіки і піклування. Також судді дотримуються вимог п. 2 ч. 1 ст. 145 та ст. 239 ЦПК України щодо обов’язковості призначення судово-психіатричної експертизи у даній категорії справ за наявності достатніх даних про психічний розлад здоров’я фізичної особи.

Рішення Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області за 2012 рік за вказаною категорією справ в апеляційному порядку не оскаржувалась. 
Спірних питань щодо розгляду справ про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи у суддів Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області не виникає.
Заяви про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи та заяв про поновлення цивільної дієздатності в 2012 році на розгляд до Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області не надходили.  
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